
Óðàâíåíèå

a2 + b2 − nab = n

â ðåçóëüòàòå çàìåíû a = na1 − b1, b = a1 ïåðåõîäèò â óðàâíåíèå òàêîãî

æå âèäà. Òàêèì îáðàçîì, åñëè ïàðà a, b - åãî ðåøåíèå, òî è ïàðà na − b,
a òàêæå ÿâëÿåòñÿ åãî ðåøåíèåì. Ò.å. äëÿ ëþáîé íà÷àëüíîé ïàðû a0, b0
ïîëó÷àåì ñåðèþ ðåøåíèé:

an+1 = nan − bn, bn+1 = an.

Åñëè n-òî÷íûé êâàäðàò, òî ìîæíî âçÿòü a0 = 0, b0 =
√
n. Â ÷àñòíîñòè,

ïðè n = 1369 = 372 âîçüìåì a0 = 0 è b0 = 37 è ïîëó÷èì áåñêîíå÷íûé íà-

áîð ðåøåíèé, óäîâëåòâîðÿþùèõ èñõîäíîìó óðàâíåíèþ, ÷òî äàåò ðåøåíèå

ïåðâîãî è âòîðîãî ïóíêòîâ çàäà÷è.

Åñëè n = 2013, òî ïåðåáîðîì ïðîâåðÿåì è óáåæäàåìñÿ, ÷òî óðàâíåíèå

íåðàçðåøèìî ïî mod 5.
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